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El Consejero de Desarrollo Económico, en relación a la pregunta parlamentaria 9-15/PES-00134, formulada por don Maiorga Ramírez, parlamentario foral adscrito al grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, tiene el honor de informar de lo siguiente:
Se adjunta el informe “Fundación Moderna: Presentación y Actuaciones 2012-2014”, que recoge el conjunto de actuaciones realizadas por la Fundación en sus años de actividad.
Hay que tener en cuenta que el Plan Moderna tenía un horizonte de 20 años y por tanto se completó el primer cuarto (25%), en el cual además la aprobación del plan y la puesta en marcha de la fundación casi llevó la mitad (el equipo comenzó en marzo 2012). 
De esta evaluación del Plan Moderna que se nos ha transmitido, hacemos las siguientes consideraciones:
1.ª Falta de suficiente implicación del Gobierno para el impulso del Plan como estrategia regional, que requería una priorización clara al máximo nivel para poder alinear las distintas actuaciones del sector público. 
2.ª Un ámbito de actuación excesivamente amplio y poco coordinado con otras actuaciones tanto públicas como privadas. Se observan actuaciones que debieran haber sido lideradas por otros departamentos o empresas públicas. Así mismo falta foco en las áreas empresariales a desarrollar o impulsar.  
3.ª La falta de participación en la Fundación de otras instituciones y sensibilidades sociales que no estaban representadas correctamente para un proyecto de tan amplió alcance.  
El Departamento de Desarrollo Económico valora aspectos positivos que desea continuar, como el trabajo en una estrategia económica regional que oriente las actuaciones del sector público y privado hacia los ámbitos prioritarios de futuro (de acuerdo con las estrategias de especialización inteligente impulsadas por Europa), la prioridad por la cooperación empresarial a través de la fórmula de los Clusters, y el impulso de la estrategia de incremento de tamaño empresarial que tanto necesita nuestro tejido productivo para competir en el mundo.
Por lo que el Departamento de Desarrollo Económico está trabajando en:
1.- Integración del equipo en Sodena. 

2.- Diseño de un mecanismo para la participación de la parte privada en el proceso.

3.- Revisión de la Estrategia de especialización inteligente durante el primer semestre 2016.

4.- Diseño de la Política Cluster y posterior implantación.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, a 9 de diciembre de 2015.
El Consejero de Desarrollo Económico: Manuel Ayerdi Olaizola
(Nota: El anexo mencionado se encuentra a disposición de los Parlamentarios Forales en Gestión Parlamentaria Ágora.)
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